



## **В Михайловске индивидуальный предприниматель обвиняется в уклонении от уплаты налогов**



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Михайловска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

По данным следствия, с июля по декабрь 2015 года мужчина, осуществляя предпринимательскую деятельность, уклонялся от уплаты налогов на добавленную стоимость путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений. Общая сумма задолженности по уплате налогов составила более 7 миллионов рублей. Данное преступление выявлено сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

В ходе расследования уголовного дела собрана необходимая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1275688>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---